

1 ГИЛЬДИИ

1 ГИЛЬДИИ

# СВИДЕТЕЛЬСТВО



№ 350

**ЦѢНА**  
 торговой пошлины. . . . . 265 руб.  
 на земскія повинности:  
 а) государственныя. . . . . 39 руб.  
 б) мѣстныя . . . . . 26 руб. (\*)  
 Итого . . . . . 330 р.

## ПЕРВОЙ ГИЛЬДИИ

на тысяча восемьсотъ семидесять второй годъ.

Выдано Амурской Губернии купца  
Матроне Ренсковой Блишней Близнѣ на  
право торговли въ Амурскомъ Округѣ  
 изъ Амурскаго Шовскаго Суда

18 4 года Декабря дня, по 31 Декабря 18 92 года.  
 Шовскимъ Судомъ Савиной  
 Казначей:

Бухгалтеръ: Рисковъ

ВЫПИСКА ИЗЪ ВЫСОЧАЙШЕ УТВЕРЖД. ПОЛОЖ. О ПОШЛ. ЗА ПРАВО ТОРГ. И ДРУГ. ПРОМЫСЛОВЪ.

Ст. 32. По свидетельству первой гильдии предоставляется: а) право производить оптовую торговлю по всей Имперіи русскими и иностранными товарами, лично и чрезъ приказчиковъ, и содержать для сего въ городахъ и селеніяхъ конторы, склады и амбары, безъ ограниченій въ числѣ оныхъ, но съ платою установленнаго (ст. 24) билетнаго сбора за каждое такое заведеніе, не изъятое отъ сего по закону; б) право производить во всѣхъ городскихъ и сельскихъ поселеніяхъ того уѣзда, гдѣ выдано свидетельство, розничную торговлю русскими и иностранными товарами изъ лавокъ или магазиновъ, а также содержать тамъ фабрики, заводы и ремесленныя заведенія, съ платежемъ установленнаго билетнаго сбора за каждое торговое или промышленное заведеніе, и в) право принимать повсемѣстно, безъ ограниченія суммы, подряды, доставки и откупа.

Ст. 35. Если имѣющій купеческое свидетельство первой или второй гильдии по одному уѣзду, намѣренъ производить розничную торговлю или содержать фабрику или промышленное заведеніе въ другомъ уѣздѣ, то обязанъ взять тамъ особое свидетельство второй гильдии, съ платежемъ установленной за оное пошлины, а также и билетнаго за торговое или промышленное заведеніе сбора по мѣстнымъ властямъ. Если же въ уѣздѣ находится городъ или поселеніе, отнесенные къ высшему классу

мѣстностей нежели самый уѣздъ, то желающій торговать въ такомъ городѣ или поселеніи по свидетельству второй гильдии, обязанъ доплатить за сие послѣднее по оладу, для того города или поселенія определенному, съ тѣмъ вмѣстѣ получить право торговать во всемъ уѣздѣ.

Ст. 36. Акциионеры общества и товарищества на капиталъ, банкарскіе и комиссіонерскіе дома, страховыя, транспортныя и народныя предпріятія, должны снабжаться свидетельствами 1-й гильдии, а справочныя и мажоренскія конторы свидетельствами 2-й гильдии.

Ст. 42. Лица, имѣющія купеческія свидетельства 1 и 2 гильдии, могутъ пользоваться всеми правами, предоставленными по свидетельствамъ на мелочной торговѣ, въ томъ городѣ или уѣздѣ, гдѣ ими выданы свидетельства.

Повзлочеіе изъ ст. 16. Вмѣстѣ съ купеческимъ свидетельствомъ по 1 или 2 гильдии надлежитъ взять за установленную плату по врайней мѣрѣ одинъ билетъ на торговое или промышленное заведеніе. Отъ сего обязанности изъменяются лица, берущія купеческое свидетельство: а) для снятія подряда, если оный не требуетъ содержанія торговыхъ или промышленныхъ заведеній, и б) для содержанія торговыхъ и промышленныхъ заведеній, по ст. 9 сего Положенія изъятыхъ отъ билетнаго сбора.

(\*) Примечаніе. Оклады мѣстныхъ земскихъ сборовъ (губернскихъ и уѣздныхъ) въ губерніяхъ, въ которыхъ введены новыя земскія учрежденія, Казначейства и другія учрежденія, выдающія свидетельства, выставляютъ на семь бланковъ, согласно утвержденнымъ, въ установленномъ порядкѣ, раскладамъ земскихъ собораній, не свыше размѣра определеннаго Высочайше утвержденнымъ, 21 Ноября 1866 г., мѣстномъ Государственнаго Совета; въ губерніяхъ-же, въ коихъ не введены новыя земскія учрежденія оклады мѣстныхъ (губернскихъ) земскихъ сборовъ означаются на бланкѣ согласно дѣствующимъ въ сихъ губерніяхъ Высочайше утвержденнымъ раскладамъ земскихъ повинностей.

1 ГИЛЬДИИ

1 ГИЛЬДИИ